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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ ΚΔΑΥ ΠΑΤΡΑΣ 
12/03/2026 

 
 

Θέμα:  Ανάθεση εργολαβίας ΚΔΑΥ Πάτρας. 
 
 
Αξιότιμες κυρίες / Αξιότιμοι κύριοι, 
 
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Α.Ε., προτίθεται να προβεί στην 
ανάθεση της εργολαβίας του ΚΔΑΥ Πάτρας (μόνον για τους ΟΤΑ τύπου Α’), από 
01/05/2026 και με διάρκεια έως 31/12/2026.  
 
Η προσφορά σας, όσον αφορά την εν λόγω εργολαβία, θα πρέπει να κατατεθεί, 
προσωπικώς ή με εκπρόσωπό σας ή ταχυδρομικώς, σε κλειστό φάκελο έως και τις 
23/03/2026 και ώρα 17:00 στην παρακάτω διεύθυνση υπόψη κας Σοφίας Τσώλου : 
 
Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. 
Χειμάρρας 5, Μαρούσι 15125 ,Αθήνα 
 
επί παραλαβής αριθμού πρωτοκόλλου. 
 
Θα αποτελείται από :   

• την οικονομική προσφορά σας, στην οποία θα πρέπει να επισυναφθεί 
υπεύθυνη δήλωση  όπου θα αναγράφεται ότι ο προσφέρων, έλαβε γνώση 
των όρων της επισυναπτόμενης σύμβασης εργολαβίας, τους οποίους 
αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. Η οικονομική προσφορά εργολαβίας, 
θα είναι σε ακέραια πολλαπλάσια του ευρώ (π.χ. 10€ και όχι 10,5€), δύναται 
δε να περιλαμβάνει αρνητικές τιμές ( -10€), 

• σύντομο προφίλ της εταιρείας, όπου θα περιγράφεται και η σχετική 
εμπειρία στον τομέα,   

• νομιμοποιητικά έγγραφα της  εταιρείας (από τα οποία να προκύπτει 
μετοχική σύνθεση, νόμιμος εκπρόσωπος, κλπ.), 

• αντίγραφο τελευταίου ισολογισμού, 

• αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας, το οποίο θα πρέπει να έχει 
εκδοθεί εντός τριάντα (30) ημερών πριν την υποβολή της προσφοράς & 
υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με 
τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεων του 
οικονομικού φορέα όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης, 

• αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό), το 
οποίο θα πρέπει να έχει εκδοθεί εντός τριάντα (30) ημερών πριν την 
υποβολή της προσφοράς, 
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• αντίγραφο ασφαλιστηρίου περιβαλλοντικής ευθύνης και ΗΜΑ, 

• υπεύθυνη δήλωση περί εναρμόνισης με την περιβαλλοντική, φορολογική και 
ασφαλιστική νομοθεσία και περί μη υπάρξεως ποινικών παραβάσεων. 

• Οι υπεύθυνες δηλώσεις, γίνονται αποδεκτές εφόσον έχουν συνταχθεί (και 
υπογραφεί ψηφιακά) μετά την κοινοποίηση της παρούσας πρόσκλησης. 

 
Για την κατάθεση της προσφοράς, είναι προαπαιτούμενη η επίσκεψη στο χώρο 
του ΚΔΑΥ έως και τις 19/03/2026, σε συνεννόηση με τον υπεύθυνο έργου, κο 
Γιώργο Καραμαλή (τηλ. 6973 494865). 

 
Στην προσφορά σας θα πρέπει να ληφθούν υπόψη τα παρακάτω: 
 

o Το επισυναπτόμενο υπόδειγμα σύμβασης εργολαβίας . 
 

o Άμεσος χρόνος αντίδρασης (πλήρης ανάληψη εργολαβίας). Θα έχετε 
ενημερωθεί έως τα τέλη Μαρτίου 2026. 
 

o Ανακτώμενα υλικά : Πρόβλεψη (ενδεικτική) εισερχόμενων τόνων 2026 από 
εξυπηρετούμενους ΟΤΑ, 8.000. 

 
       Σύνθεση (τρέχουσα, ενδεικτική) εισερχόμενου υλικού : 
 

ΧΑΡΤΙ  
ΧΑΡΤΙ 
ΥΓΡΩΝ  ΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ  ΣΙΔΗΡΟΣ  ΓΥΑΛΙ 

ΜΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑ  

33,3% 0,1% 8,1% 0,1% 2,2% 1,5% 0,7% 7,2% 46,9% 

 
 

➢      Η ΕΕΑΑ δύναται να κηρύξει τη διαδικασία άγονη και να επαναλάβει την 
πρόσκληση.  
 

➢     Προσφορές που σχετίζονται με την ύπαρξη λόγων αποκλεισμού (πχ. 
έλλειψη ζητούμενων ως ανωτέρω δικαιολογητικών εγγράφων , κλπ.) και 
την μη πλήρωση απαιτήσεων / προδιαγραφών ( όπως προκύπτουν από τις 
επισυναπτόμενες σχετικές  συμβάσεις), δεν αξιολογούνται και 
αποκλείονται. 

➢    Προσφορά που υποβλήθηκε εκπρόθεσμα (εκτός και αν έχει συμφωνηθεί 
γραπτώς η παράταση χρόνου υποβολής) επιστρέφεται στους υποψηφίους, 
χωρίς να έχει αποσφραγισθεί. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές 
προσφορές.  

➢ Οι προσφορές δεν πρέπει να φέρουν παρατυπίες και διορθώσεις 

(σβησίματα, διαγραφές, προσθήκες, κλπ.). Αν υπάρχει διόρθωση, 

προσθήκη κλπ. θα πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να έχει 

μονογραφεί από τον προσφέροντα.  
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➢ Οι προσφέροντες δεν δικαιούνται αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη 

συμμετοχή τους. 

➢ Οι προσφέροντες θεωρείται ότι αποδέχονται πλήρως και ανεπιφυλάκτως 

όλους τους όρους της πρόσκλησης και δεν δύνανται, με την προσφορά 

τους ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, να αποκρούσουν ευθέως ή εμμέσως 

τους όρους αυτούς. 

➢ Η επιλογή του εργολάβου θα γίνει με κριτήριο τις οικονομικές προσφορές 

που θα έχουν υποβληθεί (ως ανωτέρω σχετική προθεσμία), καθώς και την 

σχετική εμπειρία λειτουργίας ΚΔΑΥ και εμπειρίας της ευρύτερης αγοράς / 

πώλησης δευτερογενών υλικών συσκευασίας, εκάστου των 

συμμετεχόντων. 

➢ Σε περίπτωση κατάθεσης ίσων μειοδοτικών οικονομικών προσφορών, θα 

κληθούν οι εν λόγω μειοδότες και μόνο, σε κατάθεση νέων οικονομικών 

προσφορών τους. 

 
 
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε με την κα Σοφία Τσώλου .  
 
(Τηλ.: 210-8010962 & 3) 
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